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Děkan

Prohlášení Filozofické fakulty Univerzity Karlovy v Praze k organizaci kurzů jazykové a odborné přípravy ke studiu akreditovaných studijních programů na vysoké škole v České republice s názvem „Česká studia“

Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze (dále jen „FF UK“) organizuje pro zahraniční studenty kurzy jazykové a odborné přípravy ke studiu akreditovaných studijních programů na vysokých školách v České republice pod názvem „Česká studia“.

FF UK opakovaně prohlašuje, že při organizaci těchto kurzů ani při jejich realizaci nespolupracuje a ani v minulosti nespolupracovala s žádnou zprostředkovatelskou agenturou (např. se společnostmi ICJ CZ s.r.o. či EWTCON s.r.o.), opačné informace uváděné na některých internetových stránkách (např. http://www.czstudent.cz/ru) jsou lživé. Veškeré platby s těmito kurzy spojené musejí být prováděny pouze přímo na účet či v hotovosti ve prospěch FF UK a ve výši, které je uvedena v závazné přihlášce do kurzu. Výuka se koná v budovách spravovaných či užívaných FF UK na adresách nám. Jana Palacha 2, Praha 1, Celetná 20, Praha 1, a Jindřišská 27, Praha 1. Neúčast na zde konané výuce, platba za kurz na účet jiný, než uvedený v přihlášce do kurzu, či nerespektování pokynů uvedených v jednotném potvrzení o přijetí ke studiu má za následek splnění povinnosti FF UK dle ustanovení § 107 odst. 5 zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, neprodleně oznámit Ministerstvu vnitra ČR nezahájení, přerušení nebo ukončení studia. Nabídka zprostředkovatelských agentur ohledně pomoci při vyřizování administrativních záležitostí spojených s přijetím ke studiu či s pobytem v ČR není nikterak podporována či spojena s FF UK.
Informace některých zprostředkovatelských agentur o tom, že s FF UK spolupracují při organizaci a realizaci uvedených kurzů, příp. že platby mají být provedeny ve prospěch jiných subjektů než FF UK či že se výuka kurzů v rámci programu „Česká studia“ koná na jiných místech, než jsou oficiální adresy FF UK, jsou nepravdivé, poškozují FF UK a mohou poškodit i samotné zájemce či účastníky těchto kurzů.
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